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Procès-verbal – Assemblée générale 2026 

Villars-sur-Glâne, le 27.03.2026 

Tous les membres du comité sont présents. 

30 membres sont présents.  

1. Mot d'accueil et nomination des scrutateurs 

BFa souhaite la bienvenue aux membres et présente le tractanda. 

Pierre Sangsue est nommé scrutateur.  

Tous les documents publiés sur internet n’ont pas provoqué de question.  

2. Procès-verbal du 7 mars 2025, approbation 

Le PV étant disponible sur internet avant l’AG, il n’est donc pas lu durant cette assemblée.  

Le PV est approuvé à l’unanimité.  

3. Rapport des présidents 2025 

Le rapport est fait par oral lors de la présentation.  

BFa présente les données statistiques de l’année 2025, il met l’accent sur différents points. 

- Archives de l’association ont été transmis à la Ville de Fribourg et sont accessible pour 

des consultations. Cela libère de la place dans les locaux du Sport Handicap Fribourg. 

- Sport Handicap Fribourg déménage fin 2026 et aura son siège à la maison des 

associations de Fribourg. 

- Une nouvelle initiative pour nos finances. BFa remercie les membres pour la vente de 

saucisse extraordinaire qui a rapporté 3500 CHF au club. 

BFa passe en revue les jubilés. 

BFa remercie les membres du comité ainsi que les moniteurs.trices de l’association. Les 

sponsors sont aussi remerciés. 

Le rapport du président ne suscite pas de questions.  

4. Rapport du chef technique 2025, approbation 
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VVu passe en revue les activités 2025 de l’association : groupes sportifs, tournois (basket, 

rafroball, unihockey, Morat-Fribourg, corrida bulloise, sortie en randonnée, journée à Macolin, 

fête du sport au guintzet…). 

Il passe en revue la démission de trois moniteurs.trices et le recrutement de quatre nouvelles 

personnes (assistant/moniteur). 

VVu récapitule le statut de formation des assistants, moniteurs, aide. L’enjeu de ces formations 

revient à la quantité de subvention de PluSport.  

VVu présente les statistiques de fréquentation des cours selon les listes de présences transmises. 

Deux groupes (Aquagym et Rafroball 2) ne sont pas viables (moins de 5 participants par cours, 

moniteurs.trices compris.es), ce qui amènera le comité à réorganiser certains groupes. 

VVu présente les projets futurs 2026 : National Games (Zoug), Impulse festival, Morat-

Fribourg, Corrida bulloise, fête du sport, tournoi d'Unihockey organisé par notre association... 

VVu présente les nouveautés de 2026 

- Fusion du groupe de Futsal et Unihockey en un entrainement de 1h30 le mercredi 

- Lancement du cours hebdomadaire de Nordic Walking 

- Essayer d’implémenter la communication via le groupe WhatsApp avec les membres 

Quelques photos concluent la présentation de VVu. 

VVu remercie particulièrement certains membres de l’association ainsi que certaines 

associations partenaires. 

Aucune question ne ponctue cette présentation. Le rapport est approuvé à l’unanimité.  

5. Comptes 2025 - Rapport des réviseurs des comptes - approbation du rapport - 

Décharge du comité 

 

MFe passe en revue les comptes de l’année 2025. 

Résultat positif de 13’481.20 CHF. 

Total de bilan de 452’580.88 CHF. 
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MFe présente le résumé du rapport de révision (Gefid Conseils SA, Marly) qui ne relève aucune 

remarque. 

Les comptes et le bilan 2025 sont adoptés à l’unanimité. 

Le comité est déchargé à l’unanimité. 

6. Budget 2026, Approbation 

MFe présente le budget 2026. 

Gain estimé à 1’520 CHF. 

L’association essaie de trouver des moyens pour augmenter ses recettes et réduire ses coûts 

administratifs (par exemple le déménagement des locaux). La question est de pérenniser les comptes 

de l’association sans dépendre de dons exceptionnels, généreux mais incertains. 

C’est un budget positif pour l’année 2026, mais il dépend toujours des dons extraordinaires qui sont 

difficiles à estimer d’une année à l’autre. 

Le budget est adopté à l’unanimité. 

MFe présente deux nouvelles personnes, spécialistes en finances, bénévoles pour la révision 2026.  

L’élection de la révision 2026 est approuvée à l’unanimité. 

7. Présentation du programme 2026 - approbation 

BFa présente le nouveau programme 2026 pour lequel il n’y a pas de changement. 

Intervention et remarque des membres concernant le programme :  

- L’heure de fin est incorrecte pour le cours d'unihockey du mercredi. 

- L’heure du cours de Polysport est incorrecte, il débute 1h plus tôt.  

Les erreurs vont être corrigées par le comité. 

Remarque de Charly: Pourquoi ne pas fusionner les deux groupes de natation ensemble qui ont 

lieu en même temps afin qu’il soit plus viable. VVu répond et explique que les deux groupes 

sont déjà en fusion. 

8. Décision importante soumise au vote de l’AG - changement de nom de l’association 

BFa présente l’évolution historique du club Sport Handicap Fribourg (notamment la disparition 

du nom Frisport). 
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BFa propose et présente le changement de nom à PluSport Fribourg. 

Quelles sont les motivations : Sport Handicap Fribourg peut paraitre clivant, même “choquant” 

pour nos sportifs. Le but du club est donc d’évoluer avec son temps et de se montrer cohérent 

par rapport à l’inclusion et de se détacher du stigmate “handicap”. 

Les inconvénients du changement sont liés à la communication qui doit être précisément établie 

afin que tous les différents acteurs soient mis au courant. 

Les avantages : Progresser dans l’inclusion, nom bilingue et être rallié à PluSport Suisse. 

BFa présente le plan de communication qui est essentiel et qui consiste à la création d’un 

nouveau logo et la publication du changement de nom du club dans les journaux régionaux. 

Charly fait une remarque sur l’historique du club concernant les différents noms que le club a 

pu avoir. 

Werner fait une remarque indiquant que PluSport Fribourg est à soutenir comme nom car 

PluSport est une référence nationale pour les personnes en situation de handicap. Il conseille de 

ne pas ajouter “sport pour tous” au niveau du logo car PluSport représente déjà cela. 

Charly mentionne l’importance du plan de communication. 

Pierre mentionne l’importance de garder le terme “Sport Handicap Fribourg” dans un nouveau 

logo. 

Le changement de nom vers PluSport Fribourg est approuvé à l’unanimité. 

9. Election, démission 

BFa présente la démission de Leila Malki et exprime un grand remerciement. 

Prise de parole de HZu. L’année passée il avait déjà remis sa fonction de présidence à Benjamin 

et Viktor (coprésidence). Lors de cette assemblée il annonce sa démission du club. 

HZu remercie toutes les personnes avec qui il a eu contact et a partagé au sein du club. Il 

remercie le comité et a totalement confiance en la nouvelle relève. 

Deux vidéos illustrant plusieurs images des différentes années et souvenirs au sein de PluSport 

Fribourg sont visualisées. 
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HZu est accepté en tant que membre d’honneur à l’unanimité. 

L’assemblée générale est cloturée par quelques mots d’adieu et de remerciement envers HZu 

de la part des membres du comité. 

 

 

 

 


